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TAEH: Bl

MAO®HMA: MAOGHMATIKA

EZETAXTEA YAH: (KE®AAAIA) 7.EYOYT'PAMMA XXHMATA (A T'YMN.), 8.PHTOI API®GMOI (A
I'YMN.), 1.PHTOI APIOMOI (B I'YMN.)

KAOHI'HTHX : ZAXOI'EQPTOX GANOX

2° KPITHPIO AZIOAOTHXHX X TA MAOGHMATIKA

ONOMATEIIQNYMO MA®OHTH:
OEMA 1°

A) Avtiotoryeiote 6T0 OIMANVO TIVOKO TOL YEOUETPIKO CYNUOTO LLE TNV OVOUAGIN TOVG

1 o
1 2./ \ 3./ ; 4, \ 5.<> ; L
. . , . . 4 o
a.poupog, PB.teTpdywvo, 7.0p00YOVIO TOPAAANAOYPALLO, O.TpATECLO, 5 .
E.TOPOAANAOYPOLLILO
(Movaodgg 5)
B1) Zoumnpdote T1g 166N TEG:
Eppadov tetpaymvov
Eppadov tprycdvov
Epfadov maparinioypdupov
Eppadov tpaneliov =
Eppadov opboywviov maparinioypdupov | =
(Movaodeg 5)
B2) No vroroyicete to Dyog AA tov tprydvov ABI av yvopilete 6t1 n mAevpd AB=5 cm,
nmievpd BI'=0,1 m kot dyog 'E=8 cm. A
¢/
~
B r
A
(Movaodeg 5)
I') Zvuminpoote tig AéEeig mov Asimovv: A&ovag Aéyetan kKaBe gvbeio mhvw otnv omoia £y
opioEL €VOL overeeiienne, ooV apyn Kot €vo EVOVYPOUUUO .eeevereeveeneennnee. (070 TR
Hétpnong
(Movaoeg 3)
A) Atveton 0 GEOVOG Y'Y K crreeerveenieennuenns A0 eeeiiiiiiiiiiiiieen. O(0).eeeieeicenee X
6mov 1o onpeio A avtiotoryiletar otov apBuo a kot O n apyn tov a&ova. T exppalein lal ;
(Movaoeg 3)

E) Zvunminpoote ) AéEN mov Agimel: Amd dVo apBpovg peyodvtepog elvar ekeivog mov
BPIOKETOL c.vvveeeveeenees mhveo otov aova (Movaoeg 1)



Z) I'a va mpocBéom opodonpove apluong ..............

(Movaodeg 2)
H) T va moAAaTA 01400 ETEPOCTILOVG APIOLOVS .oovvveenereeereeereenveeneee.
(Movaoeg 2)
0) ZvurAnpmote TV wdTTO PE TV omtoia opileTon | agaipeon a-f=............ (Movaoegg 2)
I) INa va amodeiyo pio mapévBeon Tov Exel TPOCTUO — TPV OTTO OUTH..cccevveeenveennn.
(Movaoeg 2)
K) 'Eva ywopevo moAldv mopaydviov didpopmv tov punodevog eivarl Betikd, dtav to mAnbog
TOV OPVINTIKOV TOPAYOVI®V TOV EIVAL ................ (Movaodeg 1)
A) ZopumAnpooTe TiG 100TNTEG:
0.0=..... a+0=..... al=..... 0:0=..... o.0LO=..... -1)***=..... o () =...
(Movaoeg 7)
M) Ot avtiotpopot aptBpoi £(ovv YIVOUEVO ............ (Movaoeg 1)
N) Noa avtiotoynoete ta 1, 2, 3 pe to a, B, y
0.OVTIUETAOETIKY)  B.TPOCETAUPIOTIKY  V.EMUEPIOTIKN 1 po
L(atB)ty=at(Bty) 2.0.(B+y)=a.ptay 3.0+p=p+a B
3 Y
(Movaodeg 3)
E) ZoumAnpaoTte TIG 1I60TNTEG UE YP1ON TOV WOI0THTOV TOV SUVAUEDV :
22 =..... 223=.... 2°+2'=.. 2’B*=.... (3 +%)3
(Movaodeg 5)
0) KdéBe pntog aptBpdc ot dekadtkn TOV EKPPOCT UTOPEL VOL YPOPEL COV....vveenereenrrennieens il
OOV cevieneeeiiesiieies ereeeeeseeenaeeneas
(Movaoeg 3)
II) v tvmomompuévn 1 ekBeTIK Lopen Ypdpovpe aplOUoVS TOAD .....eeeevveeenneeennee. L1 [P
pKpovg.
(Movaodeg 2)

P) X¢ wo doknon divetat 0Tt 0 aptBpuog —y etvor peyaAdtepog amd tov aptuod x. Mropei
avto va cvpPaivet; ) Eywve AaBog oV EKEM®YNOTN NG AoKNoNG; (AIKOOAOYNOTE TV
amavInNon GoOC)

(Movaodeg 5)
, ., 1000 -999 +2000 —-1999 +3000 —2999
Y) Kvkiwote ) cwoth andvinon: =
999 -1000 +1999 —2000 +2999 —3000
A-1 Bl T.-2 A2 E-3 Z3
(Movaodeg 5)
OEMA 2°:
Na vroAoyicete TIg TYES TOV TAPACTACEDV
A) (=4)-[16+(-12)]-[-8-(+10)] =
(Movéoeg 9,5)
3 1 3. 2 -
B) (25 ~(~)' +(3)
(Movaoeg 9,5)



OEMA 3°:

"Evag 0dny6g avtokivitov mov kiveitar pe taydmra V=81 km/h mévew ce dpdpo pe mayo
BAémel umpootd TOL po EMKIVOLVY GTPOPT). BEleL Vo EAUTTAOGEL TaYVTNTA, OAAL dgv pmopet
Vo TATNGEL PPEVO GLVEYOUEVO, O10TL AOY® TOL Tdyov B KIvOLVELGEL VO YAIGTPNGEL KOt VoL
Bpebel extdc TOL OpOLOV. AVayKALETAL GUVETMS VO TATHGEL PPEVO SLUSOYIKA TEGTEPLS POPES.
Av pe kdBe epevapiopa 1 ToyxdTNTO EAATTOVETOL 6T 2/3 TG TPoMyovupevnc ot Ba gival
TaOTNTO TOV AVTOKIVIITOV TOV HETE TO TETAPTO PPEVAPICLLOL;

(Movéoeg 9,5)

I'PAYTE OAA TA GEMATA

(IIpw Eexviioete va ypagete, owpdote 0ha ta Ofpata. I'payre
TPOTE GVTA TOV vopileTe 0TI Ta EEpeTe. Or Avoerg Tov Bépatog 1 va
YPOQOUV oTN KOAO TOV OgpndTov OiTAo amd TIS EKPOWVI|GELS EVA Ol
Ao Tov Ogpdtov 2 ko 3 vo ypa@ovv Kol avTég 6T KOAM TOV
Ogparov alda ot mic® Aevkég oeghides. Ov mpagews Oa sivon
YPORNEVES 6TO KOAO. MTTOPEITE VO TIG KAVETE TPAOTO GTO TPOYELPO KoL
RETA VO TS avVTLYPAPETE 6TO0 KaAO. o Tpoyepo Oa ypnoipomomjcete
TN TIG® ALUKI] GEAMOE aVTOV TOV PUALOV. Otav TelerwoeTe £va O<pa
aVTLYPAYTE TO APUECMS 0TO KUAG. Av éva Ofpa 6ag OVOKOAEVEL TOLD
acyoinOscite pe 10 emopevo. I'pagete pe omora cepd 0€rete adrd ota
0épata 2 ko 3 va ypawyete woro gival -m.y. OEMA 2A)
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